
 

サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 1回＞ 

【重点学習】 

１ 

 ７ ４ ３ ８ ５ ２ ９ ６ 

８ 56 32 24 64 40 16 72 48 

２ 14 8 6 16 10 4 18 12 

７ 49 28 21 56 35 14 63 42 

３ 21 12 9 24 15 6 27 18 

６ 42 24 18 48 30 12 54 36 

５ 35 20 15 40 25 10 45 30 

９ 63 36 27 72 45 18 81 54 

４ 28 16 12 32 20 8 36 24 
 

 

２ ※＜式＞は解答例 

(1) 6×9＝54 

4×5＝20 

54－20＝34枚 

 (2) 7×5＝35 

3×2＝6 

35－6＝29枚 

 
答え 34枚 

  
答え 29枚 

(3) 7×8＝56 

3×5＝15 

56－15＝41枚  

  

 答え 41枚    
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３ 

(1) 

×

×

＝

＋ ＝

30

36

＝ 6

3

30 6

3

12×3＝

10

2
 

(2) 

×

×

＝

＋ ＝

150

185

＝ 35

5

37×5＝

30

7 5

150 35

 

(3) 

×

23×3

＝

× ＝

＝

3

3

＋ ＝

60

69

9

20

3

60 9

 

(4) 

×

35×3

＝

× ＝

＝

3

3

＋ ＝

90

105

15

30

5

90 15

 

(5) 

×

52×4

＝

× ＝

＝

4

4

＋ ＝

200

208

8

50

2

200 8
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(6) 

× ＝

＋ ＝

40

64

× ＝ 24

10 4

6 4

40 2416×4＝

 

(7) 

2

× ＝

＋ ＝

60

66

× ＝ 6

3

3

60 622×3＝

20

 

(8) 

38×8＝

× ＝

＋ ＝

240

304

× ＝ 64

30 8

8 8

240 64

 

(9) 

× ＝

＋ ＝

180

186

× ＝ 6

90

3

2

2

93×2＝ 180 6

 

(10) 

× ＝

＋ ＝

300

318

× ＝ 18

6

3

50

6

300 1853×6＝
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４ ※「ひっ算」は省略 

(1) 69 (2) 208 (3) 216 (4) 128 

(5) 186 (6) 568     

 

５ ※「ひっ算」は省略 

(1) 105 (2) 184 (3) 304 (4) 378 

(5) 406 (6) 324     

 

【基盤学習】 

１  

リボンの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

リボンの

ねだん 
10円 20円 40円 60円 80円 100円 120円 140円 160円 

２  

テープの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

テープの

ねだん 
8円 16円 32円 48円 64円 80円 96円 112円 128円 

３ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 

 

４ 

(1) 

1

3
2
４

 

(2) 
1

3
2

４
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５ (1) 12個 (2) 11個 (3) 14個   

 (4) 15個 (5) 14個 (6) 13個   

６ ※解答省略 

 

 

【算数脳トレ】 

仲間はずれ 

(1) ②と⑨ (2) ⑤と⑦     

 

四角に分ける 

8
4
8

8

8
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 2回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1)  (2) 

【4つの数字のあんごう】 

32 45 36 18 

い す ぐ う 

できあがる言葉 

う ぐ い す 
 

 【4つの数字のあんごう】 

12 35 72 24 

め ん で き 

できあがる言葉 

で め き ん 
 

 

２ 

(1) 7 (2) 7 (3) 8 (4) 9 

(5) 3 (6) 4     

 

３ 

(1) 

×

14×2

＝

＋ ＝

× ＝

＝

10

4

2

2

20

8

20 8 28

 

(2) 

×

26×5

＝

＋ ＝

× ＝

＝

20

6

5

5

100

30

100 30 130
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(3) 

×

43×3

＝

＋ ＝

× ＝

＝

3

3

40

3

120

9

120 9 129

 

(4) 

×

45×4

＝

＋ ＝

× ＝

＝

40

5

4

4

160

20

160 20 180

 

(5) 

×

62×4

＝

＋ ＝

× ＝

＝

4

42

60 240

8

240 8 248

 

(6) 

×

15×3

＝

＋ ＝

× ＝

＝

5

10 3

3

30

15

30 15 45

 

(7) 

×

33×2

＝

＋ ＝

× ＝

＝

3

30 2

2

60

6

60 6 66

 

(8) 

×

48×8

＝

＋ ＝

× ＝

＝

8

88

40 320

64

64 384320
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(9) 

×

84×2

＝

＋ ＝

× ＝

＝

2

2

80

4

160

8

160 8 168

 

(10) 

×

72×6

＝

＋ ＝

× ＝

＝

6

6

70

2

420

12

420 12 432

 

 

４ ※「ひっ算」は省略 

(1) 88 (2) 108 (3) 156 (4) 287 

(5) 248 (6) 68     

 

５ ※「ひっ算」は省略 

(1) 75 (2) 192 (3) 185 (4) 384 

(5) 504 (6) 368     
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【基盤学習】 

１ 

(1) （順に）〇，△ (2) （順に）2，3 (3) （順に）△，〇，□ 

(4) （順に）3，4，2 (5) （順に）〇，◎，〇 (6) （順に）3，1，2 

２ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 

 

 

３ ③ ４ 

 

５ (1) 7 (2) 1 

        

 

６ (解答例) 

① ② ③ 
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【算数脳トレ】 

仲間さがし 

(1) ②と⑦ (2) ③と⑤   

 

道をつくる 

↓
ゴール

↓
スタート
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 3回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) ① み(42) ② や(24) ③ つ(36) ④ な(40) 

 ⑤ す(27) ひみつのあんごう ⇒なつやすみ   

(2) ① う(18) ② も(48) ③ は(21) ④ で(56) 

 ⑤ つ(36) ひみつのあんごう ⇒はつもうで   

 

２ ※＜式＞は解答例 

(1) 5×7＝35 

2×4＝8 

35－8＝27枚 

 (2) 7×8＝56 

3×4＝12 

56－12＝44枚 

 
答え 27枚 

  
答え 44枚 

(3) 8×5＝40 

4×3＝12 

40－12＝28枚  

  

 答え 28枚    
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３ 

(1) 

＝

＋ ＝

40

48

＝ 8

×

12×4

×

＝

10

2

4

4

40 8

 

(2) 

＝

＋ ＝

100

135

＝ 35

100 35

×

27×5

×

＝

20

7

5

5
 

(3) 

＝

＝3

＋ ＝

40

46

6

×

23×2

×

＝

2

2

20

40 6

 

(4) 

＝

＝

＋ ＝

420

456

36×

＝

×

76×6＝

6

6

70

6

420 36

 

(5) 

＝

＝

＋ ＝

180

186

6

×

62×3

×

＝

3

32

60

180 6
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(6) 

× ＝

＋ ＝

480

516

× ＝ 36

80

6

86×6＝

6

6

480 36

 

(7) 

2

× ＝

＋ ＝

120

128

× ＝ 8

430

32×4＝

4

120 8

 

(8) 

× ＝

＋ ＝

200

240

× ＝ 40

40 5

8

48×5＝

5

200 40

 

(9) 

× ＝

＋ ＝

280

284

× ＝ 4

70

1

4

71×4＝

4

280 4

 

(10) 

× ＝

＋ ＝

420

438

× ＝ 18

6

3 6

1873×6＝

70

420
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４ ※「ひっ算」は省略 

(1) 86 (2) 128 (3) 208 (4) 219 

(5) 328 (6) 246     

 

５ ※「ひっ算」は省略 

(1) 140 (2) 292 (3) 180 (4) 392 

(5) 322 (6) 498     

 

６ ※「ひっ算」は省略 

(1) (式)12×4＝48  (2) (式)15×2＝30 

 答え 48個     答え 30人 

(3) (式)24×2＝48  (4) (式)24×4＝96 

 答え 48本   答え 96個 

(5) (式)48×6＝288  (6) (式)72×8＝576 

 答え 288円   答え 576円 

 

 

【基盤学習】 

１  

リボンの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

リボンの

ねだん 
7円 14円 28円 42円 56円 70円 84円 98円 112円 

２  

テープの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

テープの

ねだん 
6円 12円 24円 36円 48円 60円 72円 84円 96円 
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３ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 

 

４ 

(1) 

1

3
2

2

 

(2) 
1

3
2

3  

 

５ (1) 13個 (2) 15個 (3) 11個   

 (4) 14個 (5) 12個 (6) 15個   

６ ※解答省略 

 

 

【算数脳トレ】 

推理 

(1) B (2) A (3) C   

 

フォープレイス 

挑戦しましょう① 挑戦しましょう② 

4 １ ３ 2 

３ 2 1 ４ 

１ 4 2 ３ 

2 ３ ４ 1 
 

1 ２ 3 ４ 

３ 4 1 ２ 

４ 1 ２ 3 

2 ３ ４ 1 
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 4回＞ 

【重点学習】 

１ 

 ６ ２ ７ ３ ９ ５ ４ ８ 

７ 42 14 49 21 63 35 28 56 

２ 12 4 14 6 18 10 8 16 

８ 48 16 56 24 72 40 32 64 

９ 54 18 63 27 81 45 36 72 

６ 36 12 42 18 54 30 24 48 

５ 30 10 35 15 45 25 20 40 

４ 24 8 28 12 36 20 16 32 

３ 18 6 21 9 27 15 12 24 
 

 

２ 

(1) 5 (2) 5 (3) 6 (4) 3 

(5) 3 (6) 8     
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３ 

(1) 

＝

＋ ＝

＝

100

4

104

×

52×2

×

＝

50

2

2

2

100 4

 

(2) 

＝

＋ ＝

＝

360

54

414

×

46×9

×

＝

40

6

9

9

360 54

 

(3) 

＝

＋ ＝

＝

120

8

120 8 128

×

64×2

×

＝

2

24

60

 

(4) 

＝

＋ ＝

＝

400

48

448

×

56×8

×

＝

8

86

50

400 48

 

(5) 

80 ＝

＋ ＝

＝

560

7

567

×

81×7

×

＝

7

71

560 7
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(6) 

× ＝

＋ ＝

× ＝6

40 7 280

42

32246×7＝

7

280 42

 

(7) 

× ＝

＋ ＝

× ＝3

40 2

2

80

6

80 6 8643×2＝

 

(8) 

× ＝

＋ ＝

× ＝

930 270

18

28832×9＝

2 9

270 18

 

(9) 

× ＝

＋ ＝

× ＝

30

3

90

9

9933×3＝

3

3

90 9

 

(10) 

× ＝

＋ ＝

× ＝

860

4

480

32

51264×8＝

8

480 32
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４ ※「ひっ算」は省略 

(1) 48 (2) 148 (3) 186 (4) 244 

(5) 208 (6) 96     

 

５ ※「ひっ算」は省略 

(1) 225 (2) 498 (3) 235 (4) 344 

(5) 576 (6) 576     

 

６ ※「ひっ算」は省略 

(1) (式)22×3＝66  (2) (式)11×5＝55 

 答え 66個     答え 55人 

(3) (式)12×3＝36  (4) (式)18×6＝108 

 答え 36本   答え 108個 

(5) (式)35×8＝280  (6) (式)64×6＝384 

 答え 280円   答え 384円 

 

 

【基盤学習】 

１ 

(1) （順に）〇，△ (2) （順に）1，2 (3) （順に）□，〇，△ 

(4) （順に）2，4，3 (5) （順に）△，△，◎ (6) （順に）6，7，2 

２ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 
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３ ② ４ 

 

５ (1) 1 (2) 2 

        

 

６ (解答例) 

① ② ③ 

   

 

 

【算数脳トレ】 

仲間さがし 

4と 14       

 

てんびん 

(1) △ (2) 〇 (3) ● (4) 〇 
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 5回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 1537円 (2) 1906円 (3) 1328円 (4) 1338円 

(5) 1006円 (6) 1032円     

 

２ (1) ① 463円 ② 393円 ③ 863円 

 (2) ① 948円 ② 798円 ③ 868円 

 (3) ① 875円 ② 595円 ③ 785円 

 

３ (1) ① 463 ② 393 ③ 863 

 (2) ① 948 ② 798 ③ 868 

 (3) ① 875 ② 595 ③ 785 

 

４ (1) ① 345円 ② 291円 ③ 260円 

 (2) ① 382円 ② 390円 ③ 575円 

 (3) ① 480円 ② 690円 ③ 773円 

 

５ (1) ① 345 ② 291 ③ 260 

 (2) ① 382 ② 390 ③ 575 

 (3) ① 480 ② 690 ③ 773 
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６ 

 ４ ６ ８ ５ ７ ２ ３ ９ 

５ 20 30 40 25 35 10 15 45 

２ 8 12 16 10 14 4 6 18 

９ 36 54 72 45 63 18 27 81 

３ 12 18 24 15 21 6 9 27 

８ 32 48 64 40 56 16 24 72 

６ 24 36 48 30 42 12 18 54 

４ 16 24 32 20 28 8 12 36 

７ 28 42 56 35 49 14 21 63 
 

 

７ ※「ひっ算」は省略 

(1) 188 (2) 228 (3) 184 (4) 201 

(5) 504 (6) 259     

 

  

- 22 -



 

【基盤学習】 

１  

リボンの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

リボンの

ねだん 
9円 18円 36円 54円 72円 90円 108円 126円 144円 

２  

テープの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

テープの

ねだん 
10円 20円 40円 60円 80円 100円 120円 140円 160円 

３ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 

 

４ 

(1) 
1

3
2 ４

 

(2) 
1

3
2

４  

 

５ (1) 15個 (2) 12個 (3) 11個   

 (4) 11個 (5) 14個 (6) 13個   

６ ※解答省略 
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【算数脳トレ】 

仲間はずれ 

(1) ⑤と⑧ (2) ②と⑨     

 

四角に分ける 

3

84

6

9
6
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 6回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 1537円 (2) 1906円 (3) 1328円 (4) 1338円 

(5) 1006円 (6) 1032円     
 

２ (1) ① 349円 ② 509円 ③ 229円 

 (2) ① 287円 ② 307円 ③ 280円 

 (3) ① 436円 ② 706円 ③ 330円 

 

３ (1) ① 349 ② 509 ③ 229 

 (2) ① 287 ② 307 ③ 280 

 (3) ① 436 ② 706 ③ 330 

 

４ (1) ① 382円 ② 437円 ③ 249円 

 (2) ① 734円 ② 906円 ③ 419円 

 (3) ① 256円 ② 619円 ③ 327円 

 

５ (1) ① 382 ② 437 ③ 249 

 (2) ① 734 ② 906 ③ 419 

 (3) ① 256 ② 619 ③ 327 

 

６ 

 

(1) (式) 

12×4＝48 

48＋6＝54個 

 (2) (式) 

24×6＝144 

144＋15＝159本 

  答え 54個   答え 159本 

 (3) (式) 

15×5＝75 

75－7＝68人 

 

  

  答え 68人    
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【基盤学習】 

１ 

(1) （順に）△，◎ (2) （順に）3，7 (3) （順に）〇，□，△ 

(4) （順に）6，4，2 (5) （順に）□，◎，〇 (6) （順に）3，5，7 

２ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 

 

 

３ ② ４ 

 

５ (1) 5 (2) 2 

        

 

６ (解答例) 

① ② ③ 
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【算数脳トレ】 

仲間さがし 

(1) ②と⑧ (2) ③と⑥   

 

道をつくる 

↓
ゴール

↓
スタート
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 7回＞ 

【重点学習】 

１ (1) ① 360円 ② 693円 ③ 851円 

 (2) ① 480円 ② 582円 ③ 684円 

 (3) ① 670円 ② 785円 ③ 971円 

 

２ (1) ① 360 ② 693 ③ 851 

 (2) ① 480 ② 582 ③ 684 

 (3) ① 670 ② 785 ③ 971 

 

３ (1) ① 500円 ② 800円 ③ 830円 

 (2) ① 703円 ② 903円 ③ 818円 

 (3) ① 603円 ② 713円 ③ 838円 

 

４ (1) ① 500 ② 800 ③ 830 

 (2) ① 703 ② 903 ③ 818 

 (3) ① 603 ② 713 ③ 838 

 

５ (1) ① 315円 ② 235円 ③ 227円 

 (2) ① 717円 ② 628円 ③ 417円 

 (3) ① 647円 ② 517円 ③ 445円 

 

６ (1) ① 315 ② 235 ③ 227 

 (2) ① 717 ② 628 ③ 417 

 (3) ① 647 ② 517 ③ 445 
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７ (1) ① 295円 ② 185円 ③ 72円 

 (2) ① 667円 ② 582円 ③ 464円 

 (3) ① 783円 ② 473円 ③ 691円 

 

８ (1) ① 295 ② 185 ③ 72 

 (2) ① 667 ② 582 ③ 464 

 (3) ① 783 ② 473 ③ 691 

 

 

【基盤学習】 

１  

リボンの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

リボンの

ねだん 
8円 16円 32円 48円 64円 80円 96円 112円 128円 

２  

テープの

長さ 
1ｍ 2ｍ 4ｍ 6ｍ 8ｍ 10ｍ 12ｍ 14ｍ 16ｍ 

テープの

ねだん 
7円 14円 28円 42円 56円 70円 84円 98円 112円 

３ (解答例) 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

(4) 
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４ 

(1) 

1

3

2
2

 

(2) 
1

3
2

2  

 

５ (1) 15個 (2) 12個 (3) 14個   

 (4) 13個 (5) 15個 (6) 11個   

６ ※解答省略 

 

 

【算数脳トレ】 

推理 

(1) B (2) B (3) B   

 

フォープレイス 

挑戦しましょう① 挑戦しましょう② 

２ 4 ３ 1 

１ 3 4 ２ 

3 １ ２ 4 

4 ２ 1 ３ 
 

３ 4 2 １ 

２ 1 ４ 3 

1 ２ 3 ４ 

4 3 １ ２ 
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サットン 8 算数 解答(例) 

＜第 8回＞ 

【重点学習】 

１ (1) ① 1060円 ② 1370円 ③ 1480円 

 (2) ① 1084円 ② 1379円 ③ 1187円 

 (3) ① 1087円 ② 1158円 ③ 1299円 

 

２ (1) ① 1060 ② 1370 ③ 1480 

 (2) ① 1084 ② 1379 ③ 1187 

 (3) ① 1087 ② 1158 ③ 1299 

 

３ (1) ① 890円 ② 919円 ③ 1157円 

 (2) ① 1188円 ② 491円 ③ 718円 

 (3) ① 928円 ② 1388円 ③ 792円 

 

４ (1) ① 890 ② 919 ③ 1157 

 (2) ① 1188 ② 491 ③ 718 

 (3) ① 928 ② 1388 ③ 792 

 

５ (1) ① 960円 ② 870円 ③ 600円 

 (2) ① 825円 ② 713円 ③ 630円 

 (3) ① 833円 ② 922円 ③ 730円 

 

６ (1) ① 960 ② 870 ③ 600 

 (2) ① 825 ② 713 ③ 630 

 (3) ① 833 ② 922 ③ 730 
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７ (1) ① 348円 ② 193円 ③ 246円 

 (2) ① 1128円 ② 1223円 ③ 721円 

 (3) ① 913円 ② 1118円 ③ 1250円 

 

８ (1) ① 348 ② 193 ③ 246 

 (2) ① 1128 ② 1223 ③ 721 

 (3) ① 913 ② 1118 ③ 1250 

 

 

【確認テスト】 

１ (1) 153 (2) 68 (3) 248 (4) 69 

 (5) 144 (6) 504 (7) 174 (8) 648 

 

２ 

(1) (式)18×3＝54個  (2) (式)12×4＝48人 

 答え 54個   答え 48人 

(3) (式)24×5＝120本    

 答え 120本    

(4) (式)15×4＝60個 

60＋6＝66個 

 (5) (式)14×5＝70人 

70－3＝67人 

 答え 66個   答え 67人 

 

３ (1) ① 370円 ② 215円   

 (2) ① 488円 ② 193円   

 (3) ① 1158円 ② 373円   

 

４ (1) ① 460 ② 815 ③ 1255 

 (2) ① 1428 ② 1171 ③ 706 
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